

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kétegyháza Nagyközség Helyi Választási Bizottsága

2024. május 3-i üléséről

Jelen vannak:

Simon Péter elnök
Poptyilikán Györgyné tag

Dr. Bálint Anna HVI vezető
Kőszegi Évi HVI vezetőhelyettes

Simon Péter elnök:

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket Kétegyháza Nagyközség Helyi Választási Bizottságának mai ülésén.

Megállapítom, hogy a Bizottság ülésén 2 fő megjelent, azért a Bizottság határozatképes.

Szavazásra bocsátom az alábbi napirendi pontot:

1. Jelöltek nyilvántartásba vétele (határozathozatal)

Kérem, hogy aki a napirendi javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Megállapítom, hogy a bizottság **2 egyhangú igen** szavazattal a napirendi pontot elfogadta.

1. Jelöltek nyilvántartásba vétele (határozathozatal)

Simon Péter elnök felkéri a HVI vezetőjét ismertesse, hogy mely személyek esetében szükséges a nyilvántartásba vételről dönteni.

Dr. Bálint Anna jegyző, a HVI vezetője a következőkről tájékoztatja a bizottságot:

Nemzetiségi jelöltek nyújtottak be érvényes számú ajánlásokat, így az alábbi nemzetiségek és személyek tekintetében kell a bizottságnak a nyilvántartásba vételről dönteni. A nyilvántartásba vételhez a román nemzetiség esetében 33, a roma jelöltséghez 7, a német jelöltséghez 5 érvényes ajánlás szükséges.

A roma nemzetiség tekintetében:

Mezei Ápád, Sztojka Adrián, Sztojka Adorján és Faragó Ramóna Gizella adta le az ajánlóíveket a megfelelő számú ajánlással.

A román nemzetiség tekintetében:

Rózsavölgyi Péter, Rotár Mária, Isztin István, Ottlakán Péter és Szelezsán Gergő Péter adta le az ajánlóíveket a megfelelő számú ajánlással.

A német nemzetiség tekintetében:

Balog Sándorné, Grósz János és Árvainé Nagy Mónika adta le az ajánlóíveket a megfelelő számú ajánlással.

Simon Péter elnök:

Van-e kérdés, észrevétel, javaslat?

Észrevétel, javaslat nem volt.

Simon Péter egyenként szavazásra bocsátja a roma nemzetiségi jelölteket, a bizottság 2 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

a 23/2024.(V.3.) számú határozattal Mezei Árpádot,
a 24/2024.(V.3.) számú határozattal Sztojka Adriánt,
a 25/2024.(V.3.) számú határozattal Sztojka Adorjánt a roma települési nemzetiségi választáson jelöltként nyilvántartásba vette. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a jogorvoslati lehetőséget is tartalmazó egyedi határozatokat aláírja és a további szükséges intézkedéseket megtegye.

Simon Péter egyenként szavazásra bocsátja a román nemzetiségi jelölteket, a bizottság 2 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

a 26/2024.(V.3.) számú határozattal Rózsavölgyi Pétert,
a 27/2024.(V.3.) számú határozattal Rotár Máriát,
a 28/2024.(V.3.) számú határozattal Isztin Istvánt,
a 29/2024.(V.3.) számú határozattal Ottlakán Pétert,
a 30/2024.(V.3.) számú határozattal Szelezsán Gergő Pétert a román települési nemzetiségi választáson jelöltként nyilvántartásba vette. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a jogorvoslati lehetőséget is tartalmazó egyedi határozatokat aláírja és a további szükséges intézkedéseket megtegye.

Kőszegi Évi tájékoztatja a bizottságot, hogy Faragó Ramóna Gizella is érvényes számú ajánlásokat nyújtott be, így roma képviselőként őt is nyilvántartásba kell venni.

Simon Péter egyenként szavazásra bocsátja a roma nemzetiségi jelöltként Faragó Ramóna Gizella nyilvántartásba vételét, a bizottság 2 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

a 31/2024.(V.3.) számú határozattal Faragó Ramóna Gizellát a roma települési nemzetiségi választáson jelöltként nyilvántartásba vette. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a jogorvoslati lehetőséget is tartalmazó egyedi határozatokat aláírja és a további szükséges intézkedéseket megtegye.

Simon Péter egyenként szavazásra bocsátja a német nemzetiségi jelölteket, a bizottság 2 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

a 32/2024.(V.3.) számú határozattal Balog Sándornét,
a 33/2024.(V.3.) számú határozattal Grósz Jánost,
a 34/2024.(V.3.) számú határozattal Árvainé Nagy Mónikát a német települési nemzetiségi választáson jelöltként nyilvántartásba vette. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a jogorvoslati lehetőséget is tartalmazó egyedi határozatokat aláírja és a további szükséges intézkedéseket megtegye.

Simon Péter elnök:

Kérdezem van-e kérdés, észrevétel, javaslat?


Kérdés, észrevétel nem volt.

Tekintettel arra, hogy nincs több napirendi pont, az ülést bezárom.

Kétegyháza, 2024. május 3.



Simon Péter
elnök


Dr. Bálint Anna
HVI vezető

